DATA SHEET

MATERIA PRO FONDO



Adhesion paint for chalk, lime/chalk and concrete plasters.

COMPOSITION

Materia Pro Fondo is used to improve adherence on chalk plasters, lime/chalk plasters and concrete supports.

TECHNICAL DATA

Specific weight: 1.396 kg/lt

Granulometry: lower than 0.30 mm

Result: 0.200 kg/m2

BASE PREPARATION

The wall always needs to be dry, clean and without any dust or grease spot.

PROCESSING

Dilute Materia Pro Fondo in a 2:1 ratio with water and apply with roll or brush.

The following application must be made after the drying-up.

WARNINGS

- Apply Materia Pro Fondo on dry plasters with humidity not higher than 25%.
- Apply Materia Pro Fondo with a temperature higher than +5 °C.

SUPPLY

Cans: 5 litres.

PRESERVATION

Preserve the product in right places. If stocked inside the original can it lasts 1 year.

QUALITY

Materia Pro Fondo is constantly and properly checked. The raw materials used are strictly selected and checked.